
 
 

Red Remote Control Lorry           Item No: P056         
Instructions for Use        v001:  06/06/24   
Please read and retain these instructions for future reference  
 

                                          
 ENGLISH INSTRUCTIONS 

 
 
 

                                             
 

THIS IS A TOY FOR CHILDREN OVER 3 YEARS OF AGE. 
USE UNDER ADULT SUPERVISION. 

 
INSTRUCTIONS FOR USE: 
Step by Step Instructions & Photos 

 
 
 
 
 



 
 

 

1.Unscrew the battery cover with a screwdriver (screwdriver is not included) 
 

 
 
 
2.Put in 4xAA batteries (batteries are not included)  
 

 
 



 
 

 

 
 
Remote control user guide: 

 
 
Safety Precautions: 
Do not operate during thunderstorms or rain. 
Avoid water, sand and snow when operating your car. 
Do not submerge car or controller in water. 
Never operate your car on the street or highway. 
Adult supervision is recommended when operating this car. 
Remove all batteries when not in use to avoid accidental operation. 
Never operate your car in a confined or crowded area and do not use people or animals as obstacles. 
Do not run your car into furniture, objects or hard surfaces, as this will cause damage to both the objects and the car. 
Keep fingers, hair and loose clothing away from the tires, gears and motor while the car is switched to "ON". 
Do not leave car or transmitter near sources of heat or under direct sunlight for long periods of time. 
Do not leave car or transmitter outside overnight. 
Dampness is harmful to interior components. 
 
 



 
 

 

WHEN USING ANY PRODUCT, BASIC SAFETY PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED: 
• READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE. 
• FOR DOMESTIC INDOOR USE.  
• BEFORE USE, CHECK THOROUGHLY FOR ANY DEFECTS AND DO NOT USE IF DEFECTS ARE FOUND. TAKE CARE NOT TO 

DROP THE APPLIANCE AS HEAVY IMPACTS MAY CAUSE INTERNAL DAMAGE. 
• THE USE OF ANY ACCESSORY OR ATTACHMENTS NOT RECOMMENDED BY COOPERS OF STORTFORD MAY CAUSE INJURIES 

AND INVALIDATE ANY WARRANTY YOU MAY HAVE. 
• DO NOT PLACE ON OR NEAR HEAT SOURCES. 
• DO NOT COVER THE ITEM IN ANY WAY WHEN IN USE AS THIS MAY CAUSE OVERHEATING. 
• DO NOT USE THIS PRODUCT FOR ANY OTHER USE THAN THE INTENDED USE IT IS DESIGNED FOR. 
• DO NOT LEAVE SWITCHED ON OR UNATTENDED. 

 
WARNING! 

 
• NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 36 MONTHS DUE TO SMALL PARTS - CHOKING HAZARD. 
• ALWAYS USE UNDER ADULT SUPERVISION.  
• DO NOT LEAVE CHILDREN UNATTENDED. 
• IF ANY PIECES ARE MISSING STOP PLAY IMMEDIATELY AND ADULT TO CHECK ALL AREAS AND CHILDREN TILL ALL ITEMS 

ARE FOUND. 
• ADULT TO ALWAYS CHECK ALL PIECES ARE STORED WHEN NOT IN USE AND STORE SAFELY AWAY FROM CHILDREN UNDER 

3 YEARS OF AGE. 
 
BATTERIES 

• ALWAYS USE ALKALINE BATTERIES. DO NOT USE LITHIUM BATTERIES. 
• BATTERY WARNING: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. IF SWALLOWED OR PLACED INSIDE ANY PART OF THE BODY 

SEEK IMMEDIATE MEDICAL ATTENTION. 
• INSTALL BATTERIES IN ACCORDANCE WITH ITS POLARITY SYMBOLS. DO NOT FIT BATTERIES IN REVERSE. 
• ENSURE THE BATTERY COMPARMENT IS RE-SECURED BY THE SCREW OR SECURING DEVICE.  
• DO NOT SHORT CIRCUIT THE BATTERY TERMINALS. 
• REMOVE THE BATTERIES IF LEFT FOR LONG PERIODS. 
• KEEP BATTERIES AWAY FROM CHILDREN AND PETS. 
• DO NOT MIX USED AND NEW BATTERIES. 
• NEVER DISPOSE OF BATTERIES IN A FIRE.  
• BATTERY DISPOSAL, SPENT OR EXPIRED BATTERIES MUST BE DISPOSED OF AND RECYCLED IN COMPLIANCE WITH YOUR 

LOCAL AUTHORITY REGULATIONS. 
• FOLLOW THE BATTERY MANUFACTURER’S SAFETY, USAGE, AND DISPOSAL INSTRUCTIONS. 

 
 
CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS: 

• Do NOT use abrasive cleaners or sharp utensils to clean this product. 
• Store the item in a cool, dry place.  
• Wipe with a clean dry cloth. 
 



 
 

 

DISPOSAL 
• Coopers of Stortford use recyclable or recycled packaging where 

possible. 
• Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your 

local authority recycling regulations.  
• At the end of the product’s lifespan please check with your local council 

authorised household waste recycling centre for disposal. 
• Plastics, polybags – this is made from the following recyclable plastic. 

 

  

 

 
 
 

Code & 
Symbol 

 

 

 

Type of 
Plastic 

Polypropylene Please Specify 
(includes ABS, 

Nylon) 
• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for 

disposal. 
  



 
 

 

GERMAN INSTRUCTIONS 

 
 
 

                                             
 

DIES IST EIN SPIELZEUG FÜR KINDER AB 3 JAHREN. 
VERWENDUNG UNTER AUFSICHT VON ERWACHSENEN. 

 
GEBRAUCHSANWEISUNG: 
Schritt für Schritt Anleitung & Fotos 

 
 
 
 
 



 
 

 

1.Schrauben Sie die Batterieabdeckung mit einem Schraubendreher ab (Schraubendreher ist nicht im Lieferumfang enthalten) 
 

 
 
 
2.Legen Sie 4xAA-Batterien ein (Batterien sind nicht im Lieferumfang enthalten)  
 

 
 



 
 

 

 
 
Benutzerhandbuch für die Fernbedienung: 

 
 
Sicherheitsvorkehrungen: 
Nicht bei Gewitter oder Regen betreiben. 
Vermeiden Sie Wasser, Sand und Schnee beim Betrieb Ihres Autos. 
Tauchen Sie Auto oder Controller nicht in Wasser. 
Betreiben Sie Ihr Auto niemals auf der Straße oder Autobahn. 
Beim Betrieb dieses Autos wird die Aufsicht eines Erwachsenen empfohlen. 
Entfernen Sie alle Batterien, wenn Sie sie nicht verwenden, um eine versehentliche Bedienung zu vermeiden. 
Betreiben Sie Ihr Auto niemals in einem engen oder überfüllten Bereich und verwenden Sie keine Menschen oder Tiere als 
Hindernisse. 
Fahren Sie mit Ihrem Auto nicht gegen Möbel, Gegenstände oder harte Oberflächen, da dies sowohl die Gegenstände als auch das 
Auto beschädigen kann. 
Halten Sie Finger, Haare und lose Kleidung von Reifen, Getriebe und Motor fern, während das Auto auf "ON" geschaltet ist. 
Lassen Sie das Auto oder den Sender nicht längere Zeit in der Nähe von Wärmequellen oder direkter Sonneneinstrahlung stehen. 
Lassen Sie Auto oder Sender nicht über Nacht draußen stehen. 



 
 

 

Feuchtigkeit ist schädlich für Innenkomponenten. 
 
 
BEI DER VERWENDUNG EINES PRODUKTS SOLLTEN IMMER GRUNDLEGENDE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN GETROFFEN WERDEN: 

• LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH. 
• FÜR DEN HÄUSLICHEN INNENBEREICH.  
• PRÜFEN SIE VOR DEM GEBRAUCH GRÜNDLICH AUF MÄNGEL UND VERWENDEN SIE ES NICHT, WENN FEHLER 

FESTGESTELLT WERDEN. ACHTEN SIE DARAUF, DAS GERÄT NICHT FALLEN ZU LASSEN, DA STARKE STÖSSE ZU INNEREN 
SCHÄDEN FÜHREN KÖNNEN. 

• DIE VERWENDUNG VON ZUBEHÖR ODER ZUBEHÖR, DAS NICHT VON COOPERS OF STORTFORD EMPFOHLEN WIRD, KANN 
ZU VERLETZUNGEN FÜHREN UND ZUM ERLÖSCHEN IHRER GARANTIE FÜHREN. 

• NICHT AUF ODER IN DER NÄHE VON WÄRMEQUELLEN AUFSTELLEN. 
• DECKEN SIE DEN ARTIKEL WÄHREND DES GEBRAUCHS IN KEINER WEISE AB, DA DIES ZU ÜBERHITZUNG FÜHREN KANN. 
• VERWENDEN SIE DIESES PRODUKT NICHT FÜR ANDERE ALS DEN BESTIMMUNGSGEMÄSSEN GEBRAUCH, FÜR DEN ES 

BESTIMMT IST. 
• LASSEN SIE SIE NICHT EINGESCHALTET ODER UNBEAUFSICHTIGT. 

 
WARNUNG! 

 
• AUFGRUND VON KLEINTEILEN NICHT FÜR KINDER UNTER 36 MONATEN GEEIGNET - ERSTICKUNGSGEFAHR. 
• IMMER UNTER AUFSICHT VON ERWACHSENEN VERWENDEN.  
• LASSEN SIE KINDER NICHT UNBEAUFSICHTIGT. 
• WENN TEILE FEHLEN, STOPPEN SIE SOFORT DAS SPIEL UND ÜBERPRÜFEN SIE ALLE BEREICHE UND KINDER, BIS ALLE 

GEGENSTÄNDE GEFUNDEN SIND. 
• ERWACHSENER, UM IMMER ZU ÜBERPRÜFEN, OB ALLE TEILE BEI NICHTGEBRAUCH AUFBEWAHRT WERDEN, UND SICHER 

VON KINDERN UNTER 3 JAHREN FERNGEHALTEN WERDEN. 
 
BATTERIEN 

• VERWENDEN SIE IMMER ALKALIBATTERIEN. VERWENDEN SIE KEINE LITHIUMBATTERIEN. 
• BATTERIEWARNUNG: AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN. BEI VERSCHLUCKEN ODER 

EINBRINGEN IN EINEN KÖRPERTEIL SOFORT EINEN ARZT AUFSUCHEN. 
• LEGEN SIE DIE BATTERIEN GEMÄSS DEN POLARITÄTSSYMBOLEN EIN. BATTERIEN NICHT UMGEKEHRT MONTIEREN. 
• STELLEN SIE SICHER, DASS DAS BATTERIEGERÄT DURCH DIE SCHRAUBE ODER SICHERUNGSVORRICHTUNG WIEDER 

GESICHERT IST.  
• SCHLIESSEN SIE DIE BATTERIEPOLE NICHT KURZ. 
• ENTFERNEN SIE DIE BATTERIEN, WENN SIE LÄNGERE ZEIT STEHEN BLEIBEN. 
• HALTEN SIE BATTERIEN VON KINDERN UND HAUSTIEREN FERN. 
• GEBRAUCHTE UND NEUE BATTERIEN NICHT MISCHEN. 
• ENTSORGEN SIE BATTERIEN NIEMALS IM FEUER.  
• BATTERIEENTSORGUNG, VERBRAUCHTE ODER ABGELAUFENE BATTERIEN MÜSSEN IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DEN 

VORSCHRIFTEN IHRER ÖRTLICHEN BEHÖRDEN ENTSORGT UND RECYCELT WERDEN. 
• BEFOLGEN SIE DIE SICHERHEITS-, VERWENDUNGS- UND ENTSORGUNGSANWEISUNGEN DES BATTERIEHERSTELLERS. 

 
 
PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE: 

• Verwenden Sie KEINE Scheuermittel oder scharfen Utensilien, um dieses Produkt zu reinigen. 
• Lagern Sie den Artikel an einem kühlen, trockenen Ort.  
• Mit einem sauberen, trockenen Tuch abwischen. 
 



 
 

 

BESEITIGUNG 
• Coopers of Stortford verwendet nach Möglichkeit recycelbare oder 

recycelte Verpackungen. 
• Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papiere und Kartons gemäß den 

Recyclingvorschriften Ihrer örtlichen Behörde.  
• Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte and as 

von Ihrer Gemeinde zugelassene Recyclingzentrum für Hausmüll zur 
Entsorgung. 

• Kunststoffe, Polybeutel – diese werden aus folgendem recycelbarem 
Kunststoff hergestellt. 

 

  

 

 
 
 

Code & 
Symbol 

 

 

 

Art des 
Kunststoffs 

Polypropylen Bitte angeben 
(einschließlich 

ABS, Nylon) 
• Am Ende der Lebensdauer des Produkts wenden Sie sich bitte and as von Ihrer Gemeinde zugelassene Recyclingzentrum 

für Hausmüll zur Entsorgung. 
 
  



 
 

 

FRENCH INSTRUCTIONS 

 
 
 

                                             
 

IL S'AGIT D'UN JOUET POUR LES ENFANTS DE PLUS DE 3 ANS. 
UTILISER SOUS LA SURVEILLANCE D'UN ADULTE. 

 
MODE D'EMPLOI: 
Instructions et photos étape par étape 

 
 
 
 
 



 
 

 

1.Dévissez le couvercle de la batterie avec un tournevis (le tournevis n'est pas inclus) 
 

 
 
 
2.Mettez 4 piles AA (les piles ne sont pas incluses)  
 

 
 



 
 

 

 
 
Guide de l'utilisateur de la télécommande: 

 
 
Précautions de sécurité: 
Ne pas utiliser pendant les orages ou la pluie. 
Évitez l'eau, le sable et la neige lorsque vous conduisez votre voiture. 
Ne plongez pas la voiture ou le contrôleur dans l'eau. 
Ne conduisez jamais votre voiture dans la rue ou sur l'autoroute. 
La surveillance d'un adulte est recommandée lors de l'utilisation de cette voiture. 
Retirez toutes les piles lorsqu'elles ne sont pas utilisées pour éviter tout fonctionnement accidentel. 
N'utilisez jamais votre voiture dans un endroit confiné ou bondé et n'utilisez pas de personnes ou d'animaux comme obstacles. 
Ne heurtez pas votre voiture contre des meubles, des objets ou des surfaces dures, car cela endommagerait à la fois les objets et la 
voiture. 
Gardez les doigts, les cheveux et les vêtements amples éloignés des pneus, des engrenages et du moteur pendant que la voiture 
est allumée. 
Ne laissez pas la voiture ou l'émetteur à proximité de sources de chaleur ou sous la lumière directe du soleil pendant de longues 
périodes. 



 
 

 

Ne laissez pas la voiture ou l'émetteur à l'extérieur pendant la nuit. 
L'humidité est nocive pour les composants intérieurs. 
 
 
LORS DE L'UTILISATION D'UN PRODUIT, DES PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ DE BASE DOIVENT TOUJOURS ÊTRE SUIVIES: 

• LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION. 
• POUR UN USAGE DOMESTIQUE EN INTÉRIEUR.  
• AVANT UTILISATION, VÉRIFIEZ SOIGNEUSEMENT S'IL Y A DES DÉFAUTS ET NE L'UTILISEZ PAS SI DES DÉFAUTS SONT 

TROUVÉS. VEILLEZ À NE PAS FAIRE TOMBER L'APPAREIL CAR DES CHOCS VIOLENTS PEUVENT CAUSER DES DOMMAGES 
INTERNES. 

• L'UTILISATION DE TOUT ACCESSOIRE OU ACCESSOIRE NON RECOMMANDÉ PAR COOPERS OF STORTFORD PEUT CAUSER 
DES BLESSURES ET ANNULER TOUTE GARANTIE QUE VOUS POURRIEZ AVOIR. 

• NE PAS PLACER SUR OU À PROXIMITÉ DE SOURCES DE CHALEUR. 
• NE COUVREZ EN AUCUN CAS L'ARTICLE LORS DE SON UTILISATION CAR CELA POURRAIT PROVOQUER UNE SURCHAUFFE. 
• N'UTILISEZ PAS CE PRODUIT POUR UN AUTRE USAGE QUE L'USAGE PRÉVU POUR LEQUEL IL EST CONÇU. 
• NE PAS LAISSER ALLUMÉ OU SANS SURVEILLANCE. 

 
AVERTISSEMENT! 

 
• NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE 36 MOIS EN RAISON DE PETITES PIÈCES - RISQUE D'ÉTOUFFEMENT. 
• TOUJOURS UTILISER SOUS LA SURVEILLANCE D'UN ADULTE.  
• NE LAISSEZ PAS LES ENFANTS SANS SURVEILLANCE. 
• S'IL MANQUE DES PIÈCES, ARRÊTEZ IMMÉDIATEMENT LE JEU ET UN ADULTE VÉRIFIE TOUTES LES ZONES ET LES ENFANTS 

JUSQU'À CE QUE TOUS LES ARTICLES SOIENT TROUVÉS. 
• ADULTE POUR TOUJOURS VÉRIFIER QUE TOUTES LES PIÈCES SONT STOCKÉES LORSQU'ELLES NE SONT PAS UTILISÉES ET 

STOCKÉES EN TOUTE SÉCURITÉ HORS DE PORTÉE DES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS. 
 
PILES 

• UTILISEZ TOUJOURS DES PILES ALCALINES. NE PAS UTILISER DE PILES AU LITHIUM. 
• AVERTISSEMENT DE BATTERIE: TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. EN CAS D'INGESTION OU DE PLACEMENT À 

L'INTÉRIEUR D'UNE PARTIE DU CORPS, CONSULTEZ IMMÉDIATEMENT UN MÉDECIN. 
• INSTALLEZ LES PILES CONFORMÉMENT À SES SYMBOLES DE POLARITÉ. NE PAS MONTER LES PILES À L'ENVERS. 
• ASSUREZ-VOUS QUE LE COMPARATEUR DE BATTERIE EST REFIXÉ PAR LA VIS OU LE DISPOSITIF DE FIXATION.  
• NE COURT-CIRCUITEZ PAS LES BORNES DE LA BATTERIE. 
• RETIREZ LES PILES SI ELLES SONT LAISSÉES PENDANT DE LONGUES PÉRIODES. 
• GARDEZ LES PILES HORS DE PORTÉE DES ENFANTS ET DES ANIMAUX DOMESTIQUES. 
• NE MÉLANGEZ PAS LES PILES USAGÉES ET NEUVES. 
• NE JETEZ JAMAIS LES PILES AU FEU.  
• ÉLIMINATION DES PILES, LES PILES USAGÉES OU PÉRIMÉES DOIVENT ÊTRE ÉLIMINÉES ET RECYCLÉES CONFORMÉMENT 

AUX RÉGLEMENTATIONS DE VOTRE AUTORITÉ LOCALE. 
• SUIVEZ LES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ, D'UTILISATION ET D'ÉLIMINATION DU FABRICANT DE LA BATTERIE. 

 
 
INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE NETTOYAGE: 

• N'utilisez PAS de nettoyants abrasifs ou d'ustensiles tranchants pour nettoyer ce produit. 
• Conservez l'article dans un endroit frais et sec.  
• Essuyer avec un chiffon propre et sec. 
 



 
 

 

DISPOSITION 
• Coopers of Stortford utilise des emballages recyclables ou recyclés dans 

la mesure du possible. 
• Veuillez jeter tous les emballages, papiers, cartons conformément aux 

réglementations de recyclage de votre autorité locale.  
• À la fin de la durée de vie du produit, veuillez vérifier auprès de votre 

centre de recyclage des déchets ménagers agréé par votre mairie pour 
l'élimination. 

• Plastiques, sacs en polyéthylène – ils sont fabriqués à partir du plastique 
recyclable suivant. 

 

  

 

 
Code et 
symbole 

  
Type de 
plastique 

Polypropylène Veuillez préciser 
(y compris l'ABS, 

le nylon) 
• À la fin de la durée de vie du produit, veuillez vérifier auprès de votre centre de recyclage des déchets ménagers agréé par 

votre mairie pour l'élimination. 
  



 
 

 

CZECH INSTRUCTIONS 

 
 
 

                                             
 

JEDNÁ SE O HRAČKU PRO DĚTI STARŠÍ 3 LET. 
POUŽITÍ POD DOHLEDEM DOSPĚLÉ OSOBY. 

 
NÁVOD K POUŽITÍ: 
Pokyny krok za krokem a fotografie 

 
 
 
 
 



 
 

 

1.Odšroubujte kryt baterie pomocí šroubováku (šroubovák není součástí balení) 
 

 
 
 
2.Vložte 4xAA baterie (baterie nejsou součástí balení)  
 

 
 



 
 

 

 
 
Uživatelská příručka k dálkovému ovládání: 

 
 
Bezpečnostní opatření: 
Nepracujte během bouřky nebo deště. 
Při provozu vozu se vyhněte vodě, písku a sněhu. 
Neponořujte auto ani ovladač do vody. 
Nikdy neprovozujte auto na ulici nebo dálnici. 
Při řízení tohoto vozu se doporučuje dohled dospělé osoby. 
Pokud baterie nepoužíváte, vyjměte je, aby nedošlo k náhodnému spuštění. 
Nikdy neprovozujte auto v uzavřeném nebo přeplněném prostoru a nepoužívejte lidi ani zvířata jako překážky. 
Nenarážejte autem do nábytku, předmětů nebo tvrdých povrchů, protože by došlo k poškození předmětů i vozu. 
Udržujte prsty, vlasy a volný oděv v dostatečné vzdálenosti or pneumatik, převodů a motoru, když je vozidlo zapnuté. 
Nenechávejte auto ani vysílač delší dobu v blízkosti zdrojů tepla nebo na přímém slunci. 
Nenechávejte auto ani vysílač venku přes noc. 
Vlhkost je škodlivá pro součásti interiéru. 
 



 
 

 

PŘI POUŽÍVÁNÍ JAKÉHOKOLI PRODUKTU JE TŘEBA VŽDY DODRŽOVAT ZÁKLADNÍ BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ: 
• PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE VŠECHNY POKYNY. 
• PRO DOMÁCÍ VNITŘNÍ POUŽITÍ.  
• PŘED POUŽITÍM DŮKLADNĚ ZKONTROLUJTE, ZDA NEDOŠLO K ZÁVADÁM, A POKUD ZJISTÍTE ZÁVADY, NEPOUŽÍVEJTE. 

DÁVEJTE POZOR, ABYSTE SPOTŘEBIČ NEUPUSTILI, PROTOŽE SILNÉ NÁRAZY MOHOU ZPŮSOBIT VNITŘNÍ POŠKOZENÍ. 
• POUŽITÍ JAKÉHOKOLI PŘÍSLUŠENSTVÍ NEBO PŘÍSLUŠENSTVÍ, KTERÉ NENÍ DOPORUČENO SPOLEČNOSTÍ COOPERS OF 

STORTFORD, MŮŽE ZPŮSOBIT ZRANĚNÍ A ZNEPLATNIT JAKOUKOLI ZÁRUKU, KTEROU MŮŽETE MÍT. 
• NEUMISŤUJTE NA ZDROJE TEPLA ANI DO JEJICH BLÍZKOSTI. 
• PŘI POUŽÍVÁNÍ PŘEDMĚT ŽÁDNÝM ZPŮSOBEM NEZAKRÝVEJTE, PROTOŽE BY MOHLO DOJÍT K PŘEHŘÁTÍ. 
• NEPOUŽÍVEJTE TENTO VÝROBEK K JINÉMU ÚČELU, NEŽ KE KTERÉMU JE URČEN. 
• NENECHÁVEJTE ZAPNUTÉ NEBO BEZ DOZORU. 

 
VAROVÁNÍ! 

 
• NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 36 MĚSÍCŮ KVŮLI MALÝM ČÁSTEM - NEBEZPEČÍ UDUŠENÍ. 
• VŽDY POUŽÍVEJTE POD DOHLEDEM DOSPĚLÉ OSOBY.  
• NENECHÁVEJTE DĚTI BEZ DOZORU. 
• POKUD NĚKTERÉ DÍLKY CHYBÍ, OKAMŽITĚ PŘERUŠTE HRU A DOSPĚLÝ ZKONTROLUJE VŠECHNY OBLASTI A DĚTI, DOKUD 

NENAJDOU VŠECHNY PŘEDMĚTY. 
• DOSPĚLÝ, ABY VŽDY ZKONTROLOVAL, ZDA JSOU VŠECHNY KUSY ULOŽENY, KDYŽ SE NEPOUŽÍVAJÍ, A SKLADUJTE BEZPEČNĚ 

MIMO DOSAH DĚTÍ MLADŠÍCH 3 LET. 
 
BATERIE 

• VŽDY POUŽÍVEJTE ALKALICKÉ BATERIE. NEPOUŽÍVEJTE LITHIOVÉ BATERIE. 
• VAROVÁNÍ BATERIE: UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH DĚTÍ. PŘI POŽITÍ NEBO UMÍSTĚNÍ DO JAKÉKOLI ČÁSTI TĚLA 

OKAMŽITĚ VYHLEDEJTE LÉKAŘSKOU POMOC. 
• VLOŽTE BATERIE V SOULADU SE SYMBOLY POLARITY. NEVKLÁDEJTE BATERIE OBRÁCENĚ. 
• UJISTĚTE SE, ŽE JE POROVNÁNÍ BATERIE ZNOVU ZAJIŠTĚNO ŠROUBEM NEBO ZAJIŠŤOVACÍM ZAŘÍZENÍM.  
• NEZKRATUJTE SVORKY BATERIE. 
• POKUD BATERIE NECHÁTE DELŠÍ DOBU, VYJMĚTE JE. 
• UCHOVÁVEJTE BATERIE MIMO DOSAH DĚTÍ A DOMÁCÍCH ZVÍŘAT. 
• NEKOMBINUJTE POUŽITÉ A NOVÉ BATERIE. 
• NIKDY NEVHAZUJTE BATERIE DO OHNĚ.  
• LIKVIDACE BATERIÍ, POUŽITÉ NEBO PROŠLÉ BATERIE MUSÍ BÝT ZLIKVIDOVÁNY A RECYKLOVÁNY V SOULADU S PŘEDPISY 

MÍSTNÍCH ÚŘADŮ. 
• DODRŽUJTE POKYNY VÝROBCE BATERIE PRO BEZPEČNOST, POUŽITÍ A LIKVIDACI. 

 
 
POKYNY PRO PÉČI A ČIŠTĚNÍ: 

• K čištění tohoto produktu NEPOUŽÍVEJTE abrazivní čisticí prostředky ani ostré náčiní. 
• Skladujte předmět na chladném a suchém místě.  
• Otřete čistým suchým hadříkem. 
 



 
 

 

LIKVIDACE 
• Bednáři, kteří se zabývají Stortfordem, používají recyklovatelné nebo 

recyklované obaly, kde je to možné. 
• Zlikvidujte prosím všechny obaly, papír, kartony v souladu s předpisy o 

recyklaci místních úřadů.  
• Na konci životnosti produktu se prosím obraťte na místní autorizované 

středisko pro recyklaci domovního odpadu. 
• Plasty, polyetylénové sáčky – jsou vyrobeny z následujících 

recyklovatelných plastů. 

 

  

 

 
 
 

Kód a 
symbol 

 

 

 

Druh 
plastu 

Polypropylen Prosím upřesněte 
(včetně ABS, 

nylonu) 
• Na konci životnosti produktu se prosím obraťte na místní autorizované středisko pro recyklaci domovního odpadu pro 

likvidaci. 
  



 
 

 

SLOVAK INSTRUCTIONS 

 
 
 

                                             
 

TOTO JE HRAČKA PRE DETI STARŠIE AKO 3 ROKY. 
POUŽÍVAJTE POD DOHĽADOM DOSPELEJ OSOBY. 

 
INŠTRUKCIE NA POUŽÍVANIE: 
Pokyny a fotografie krok za krokom 

 
 
 
 
 



 
 

 

1.Odskrutkujte kryt batérie pomocou skrutkovača (skrutkovač nie je súčasťou balenia) 
 

 
 
 
2.Vložte 4xAA batérie (batérie nie sú súčasťou balenia)  
 

 
 



 
 

 

 
 
Používateľská príručka diaľkového ovládača: 

 
 
Bezpečnostné opatrenia: 
Nepoužívajte počas búrok alebo dažďa. 
Pri prevádzke auta sa vyhýbajte vode, piesku a snehu. 
Neponárajte auto alebo ovládač do vody. 
Nikdy nepoužívajte svoje auto na ulici alebo diaľnici. 
Pri prevádzke tohto vozidla sa odporúča dohľad dospelej osoby. 
Keď sa batérie nepoužívajú, vyberte ich, aby ste predišli náhodnej prevádzke. 
Nikdy neprevádzkujte svoje auto v uzavretom alebo preplnenom priestore a nepoužívajte ľudí alebo zvieratá ako prekážky. 
Nevháňajte auto do nábytku, predmetov alebo tvrdých povrchov, pretože by to spôsobilo poškodenie predmetov aj auta. 
Držte prsty, vlasy a voľné oblečenie ďalej of pneumatík, prevodov a motora, kým je vozidlo prepnuté do polohy "ON". 
Nenechávajte auto alebo vysielač v blízkosti zdrojov tepla alebo priameho slnečného žiarenia po dlhú dobu. 
Nenechávajte auto ani vysielač vonku cez noc. 
Vlhkosť škodí vnútorným komponentom. 
 



 
 

 

PRI POUŽÍVANÍ AKÉHOKOĽVEK VÝROBKU BY SA MALI VŽDY DODRŽIAVAŤ ZÁKLADNÉ BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA: 
• PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE VŠETKY POKYNY. 
• NA DOMÁCE VNÚTORNÉ POUŽITIE.  
• PRED POUŽITÍM DÔKLADNE SKONTROLUJTE, ČI NEOBSAHUJE CHYBY, A AK SA ZISTIA CHYBY, NEPOUŽÍVAJTE. DÁVAJTE 

POZOR, ABY SPOTREBIČ NESPADOL, PRETOŽE SILNÉ NÁRAZY BY MOHLI SPÔSOBIŤ VNÚTORNÉ POŠKODENIE. 
• POUŽÍVANIE AKÉHOKOĽVEK PRÍSLUŠENSTVA ALEBO PRÍDAVNÝCH ZARIADENÍ, KTORÉ NEODPORÚČA SPOLOČNOSŤ 

COOPERS OF STORTFORD, MÔŽE SPÔSOBIŤ ZRANENIA A ZRUŠIŤ AKÚKOĽVEK ZÁRUKU, KTORÚ MÔŽETE MAŤ. 
• NEUMIESTŇUJTE NA ZDROJE TEPLA ALEBO DO ICH BLÍZKOSTI. 
• POČAS POUŽÍVANIA PREDMET ŽIADNYM SPÔSOBOM NEZAKRÝVAJTE, PRETOŽE BY TO MOHLO SPÔSOBIŤ PREHRIATIE. 
• NEPOUŽÍVAJTE TENTO VÝROBOK NA ŽIADNE INÉ POUŽITIE, AKO JE URČENÉ POUŽITIE, NA KTORÉ JE URČENÝ. 
• NENECHÁVAJTE ZAPNUTÉ ALEBO BEZ DOZORU. 

 
VAROVANIE! 

 
• NEVHODNÉ PRE DETI-DO 36 MESIACOV KVÔLI MALÝM ČASTIAM - NEBEZPEČENSTVO UDUSENIA. 
• VŽDY POUŽÍVAJTE POD DOHĽADOM DOSPELEJ OSOBY.  
• NENECHÁVAJTE DETI BEZ DOZORU. 
• AK NEJAKÉ FIGÚRKY CHÝBAJÚ, OKAMŽITE PRESTAŇTE HRAŤ A DOSPELÍ SKONTROLOVAŤ VŠETKY OBLASTI A DETI, KÝM SA 

NENÁJDU VŠETKY PREDMETY. 
• DOSPELÝ, ABY VŽDY SKONTROLOVAL, ČI SÚ VŠETKY KUSY SKLADOVANÉ, KEĎ SA NEPOUŽÍVAJÚ, A SKLADOVANÉ BEZPEČNE 

MIMO DOSAHU DETÍ MLADŠÍCH AKO 3 ROKY. 
 
BATÉRIE 

• VŽDY POUŽÍVAJTE ALKALICKÉ BATÉRIE. NEPOUŽÍVAJTE LÍTIOVÉ BATÉRIE. 
• UPOZORNENIE NA BATÉRIU: UCHOVÁVAJTE MIMO DOSAHU DETÍ. PRI POŽITÍ ALEBO UMIESTNENÍ DO KTOREJKOĽVEK 

ČASTI TELA OKAMŽITE VYHĽADAJTE LEKÁRSKU POMOC. 
• BATÉRIE INŠTALUJTE V SÚLADE SO SYMBOLMI POLARITY. BATÉRIE NEVKLADAJTE OPAČNE. 
• UISTITE SA, ŽE POROVNANIE BATÉRIE JE ZNOVU ZAISTENÉ SKRUTKOU ALEBO ZABEZPEČOVACÍM ZARIADENÍM.  
• SKRATUJTE SVORKY BATÉRIE. 
• AK ZOSTANETE DLHŠÍ ČAS, VYBERTE BATÉRIE. 
• BATÉRIE UCHOVÁVAJTE MIMO DOSAHU DETÍ A DOMÁCICH MILÁČIKOV. 
• NEMIEŠAJTE POUŽITÉ A NOVÉ BATÉRIE. 
• BATÉRIE NIKDY NEVYHADZUJTE DO OHŇA.  
• LIKVIDÁCIA BATÉRIÍ, POUŽITÉ BATÉRIE ALEBO BATÉRIE S UPLYNUTOU PLATNOSŤOU MUSIA BYŤ ZLIKVIDOVANÉ A 

RECYKLOVANÉ V SÚLADE S MIESTNYMI NARIADENIAMI. 
• POSTUPUJTE PODĽA POKYNOV VÝROBCU BATÉRIE NA BEZPEČNOSŤ, POUŽÍVANIE A LIKVIDÁCIU. 

 
 
POKYNY NA STAROSTLIVOSŤ A ČISTENIE: 

• Na čistenie tohto produktu NEPOUŽÍVAJTE abrazívne čistiace prostriedky ani ostré náradie. 
• Skladujte predmet na chladnom a suchom mieste.  
• Utrite čistou suchou handričkou. 
 



 
 

 

LIKVIDÁCIA 
• Coopers of Stortford používajú tam, kde je to možné, recyklovateľné 

alebo recyklované obaly. 
• Všetky obaly, papier a kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi o 

recyklácii miestneho orgánu.  
• Na konci životnosti výrobku sa obráťte na miestne autorizované 

stredisko na recykláciu domového odpadu. 
• Plasty, polybagy – sú vyrobené z nasledovného recyklovateľného plastu. 

 

  

 

 
Kód a 

symbol 

  
Typ plastu Polypropylén Uveďte (vrátane 

ABS, nylonu) 

• Na konci životnosti výrobku sa obráťte na miestne autorizované stredisko na recykláciu domového odpadu. 
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